
 
  :الواجب الاول 

 إستخدامات الحاسب فً البحوث الإجتماعٌة
 
 

صابر عبدالباقً\ د : استاذ المقرر   

 
 

 حل الواجب الاول

 
 

ٌتكون جهاز الحاسب الآلً من مكونٌن رئٌسٌٌن هما: 1س : 

 
 

مكونات مادٌة ومكونات برمجٌة (أ  ) . 
 
 

وحدات إدخال البٌانات ووحدات إخراج البٌانات (ب  ) . 
 
 

وحدة المعالجة المركزٌة ووحدة التخزٌن (ج  ) . 
 
 

مكونات داخل صندوق الحاسب وأخرى خارجه (د  ) . 
 
 

تنقسم المكونات البرمجٌة إلى أقسام رئٌسٌة عددها: 2س : 

 
 

ستة أقسام (أ  ) . 
 
 

خمسة أسام (ب  ) . 
 
 

أربعة أقسام (ج  ) . 
 
 

ثلاثة أقسام (د  ) . 
 
 

الانترنت هً: 3س : 



 
 

شبكة ضخمة من أجهزة الحاسب غٌر المرتبطة ببعضها البعض  (أ  )
 .والمنتشرة حول العالم

 
 

شبكة ضخمة من أجهزة الحاسب المرتبطة ببعضها البعض  (ب  )
 .والمنتشرة حول العالم

 
 

شبكة ضخمة من أجهزة الحاسب المرتبطة ببعضها البعض  (ج  )
 .والموجودة داخل حدود الدولة

 
 

مجموعة من أجهزة الحاسب العملاقة المنتشرة حول العالم (د  ) . 

 
 

 الواجب الثاني
 

 
 :أدوات البحث هً

  هً نفس الأدوات التً ٌستخدمها الباحثون فً جمٌع التخصصات
وسائل مساعدة لتحقٌق الهدف من وراء البحث وحتى نصل إلى النتائج 

 المستمدة من البٌانات الأولٌة
 منهجٌة البحث هً-2

تلك الخصائص الممٌزة لمشروع البحث ككل والناتجة عن الإجراءات 
 المستخدمة أو خصائص البٌانات المستخدمة

 الإحصاء الوصفً -3
  ٌقدم وصفا تحلٌلٌا للبٌانات

 ٌقترح بعض الاستدلالات طبقا لطبٌعة البٌانات
 ٌقدم مجرد وصف للبٌانات دون أن ٌقوم بتحلٌلها
 لا ٌقترح أي استدلالات خاصة بموضوع البحث

 
 



 الواجب الثالث
 

 :هعبهل الإرتببط الجزئي-
b-يذرس العلآقه بين هتغيرين بينوب نتحكن في تأثير هتغير أو أكثر . 

 
 
 

 :تحليل التببين-2
 
 

c- إجراء إحصبئي لتقذير تأثير هجووعه هن الوتغيرات الوستقله علي هتغير
تببع تن قيبسه بوستوى القيبس القبئن علي الوحذات الفئويه . 

 
 
 

 :التحليل العبهلي -3
 
 

d- إجراء إحصبئي عبم يستخذم في تحذيذ الأبعبد الرئسيه الوتوثله في عذد
 .كبير جذآ هن الوتغيرات

 
 

 :هو spss عذد القوائن الأسبسيه في برنبهج-4
 
 

c-سبع قوائن 

 


